






























CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

1 

ATA DA 30 (TRIGÉSIMA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 13 DE 
JUNHO DE 2016; PARA A ENTREGA DA MEDALHA DO MÉRITO 
ESPORTIVO "NEWTON CORRÊA DA COSTA JÚNIOR (CAMPINEIRO)" 
AO RADIALISTA E LOCUTOR ESPORTIVO NILSON CESAR PICCINI 
FAVARA E AO PROF. E ATLETA SIMEI FERNANDO LAMARCA, BEM 
COMO A ENTREGA DA MEDALHA DO MÉRITO CULTÚRAL "ADEMAR 
CARLOS GUERRA" AO PROF. MARIO ANTONIO 'DE ALMEIDA 
PELLEGRINI E AO PROF.-WANDERLEI ACCA. 

Às 20h, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil Fernartdo Alves Lisboa Dini, para assumir a direção da Mesa 

principal. Em seguida, a Mestre •cle Cerimônias convida o Edil Rodrigo 

Maganhá to, a recepcionar as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: 

Profa Laurita Holtz Batistuzo, Presidente do Conselho Municipal de 

Educação; Ademir de Barros, Presidente do Panathlon; João Batista Lopes 

Abelha, Desportista e Empresário e, Paulo Roberto Junior, Apresentador do 

Jornal da Ipanema. A Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes 

para que em pé recepcionem os homenageados desta noite, os Ilustríssimos 

Srs. NILSON CESAR PICCINI FAVARA, SIMEI , FERNANDO LAMARCA, MARIO 

ANTONIO DE ALMEIDA PELLEGRINI e WANDERLEI ACCA. A Mestre de 

Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a execução do 

Hino Nacional. Logo após, agradece a-  s autoridades presentes e faz a leittira 

de correspondências recebidas das autoridades que justificaram suas 

ausências. Em seguida, o Presidente Nobre Edil Fernando Alves Lisboa Dini faz 

sua saudação inicial. Logo após, a Mestre de Cerimônias convida a cantora 

Bárbara Pistilla a fazer sua primeira apresentação. Neste momento, o Nobre 

Edil Rodrigo Maganhato assume a presidência da Sessão e então convida o 

Nobre Edil Fernando Alves Lisboa Dini a fazer seu discurso em Saudação ao 

primeiro homenageado da noite o Ilustríssimo Prof. WANDERLEI ACCA. Logo 

após, o Presidente em exercício faz a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo n° 18/ 2016, referente à outorga do Medalha do Mérito Cultural 

"Ademar Carlos Guerra" ao Ilustríssimo Prof. WANDERLEI ACCA e, logo 

convid,a o Nobre Edil Fernando Alves Lisboa Dini a fazer a entrega da honraria 

e do certificado ao homenageado, o qual faz seu discurso de agradecimento. 
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Logo após, a Mestre de Cerimônias convida o grupo de tropeiros a fazer sua 
apresentação Com berrantes, representado a cultura de nossa cidade. Neste 
momento, o Presidente em exercício convida o Nobre Edil Fernando Alves 
Lisboa Dini a fazer seu discurso em saudação ao segundo homenageado da 
noite" o Ilustríssimo Prof. e Atleta SIMEI FERNANDO LAMARCA. Logo após, o 
Presidente em exercício faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 
24/2016, referente à outorga do Medalha do Mérito Esportivo "Newton 
Corrêa da Costa Júnior (Campineiro)" ao Ilustríssimo Prof.. e Atleta SIMEI 
FERNANDO LAMARCA e, logo convida o Nobre Edil Fernando Alves Lisboa Dini 
a fazer a.entrega da honraria e do certificado ao homenageado. Em seguida, 
a Mestre de Cerimônias convida todos a assistirem um vídeo com imagens 
das habilidades esportivas deste homenageado, o qual logo após faz seu 
discurso de agradecimento. Neste momento, o Presidente em exercício 
convida o Nobre Edil Fernando Alves Lisboa Dini a fazér seu discurso em 
saudação ao terceiro homenageado da noite o Ilustríssimo Radialista e 
Locutor Esportivo NILSON CESAR PICCINI FAVARA. Logo após, o Presidente 
em exercício faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 19/2016, 
referente à- outorga do Medalha do Mérito :Esportivo "Néwton Corrêa da 
Costa Júnior (Campineiro)" ao Ilustríssimo Radialista e Locutor Esportivo 
NILSON CESAR PICCINI FAVARA e, logo convida o Nobre Edil Fernando Alves 
Lisboa Dini a fazer a entrega da honraria e do certificado ao homenageado. 
Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida todos a assistirem um vídeo 
com momentos da carreira deste homenageado, o qual logo após faz seu 
discurso de agradecimento. Neste momento, o Nobre Edil Fernando Alves 
Lisboa Dini reassume a Presidência desta solenidade e convida o Nobre Edil 
Rodrigo Maganhato a fazer seu discurso em saudaçãd ao quarto homenageado 
da noite o Ilustríssimo Prof. MARIO ANTONIO DE ALMEIDA PELLEGRINI. Logo 
após, o Presidente faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 20/2016, 
referente à outorga da Medalha do Mérito Cultural "Ademar Carlos Guerra" 
ao Ilustríssimo Prof. MARIO ANTONIO DE ALMEIDA PELLEGRINI e, logo 
convida o Nobre Edil Rodrigo Maganhato -a fazer a entrega da honraria e do 
certificado ao homenageado, o qual faz seu discurso de agradecimento. 
Finalizando esta solenidade, a Mestre de Cerimônias convida as bailarinas 
da Sala Tablado de Flamenco, a fazei- sua apresentação em referência à colônia 
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espanhola sorocabana. Às 22h, o Nobre Edil Fernando Alves Lisboa DIni, 

encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e 

o público em geral. 

FERNANDO ALVES LISBOA DINI: 

RODRIGO MAGANHATO: 	  

Pedro A. 
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